

Referat

Torsdag den 5.5. 2022 kl. 19.00 til 21.30

Personalerum i børnehaven

<p>Deltagere: Medlemmer institution: Lars Svendsen, skoleleder, Nim Skole og Børnehus Olga Marcovitch Jensen, daginstitutionsleder, Nim Skole og Børnehus Jonna Petersen, medarbejderrepræsentant, Daginstitution Nim Lissy Jørgensen, medarbejderrepræsentant, Nim Skole</p> <p>Medlemmer forældresiden: Helene Rosing-Asvid, forældrepræsentant Mette Hoff, forældrepræsentant Morten Leth Hedegaard, forældrepræsentant Pernille Ræbild Olsen, forældrepræsentant Malika Lynggaard Uth, forældrepræsentant Jonna Hedegaard Nielsen, forældrepræsentant Pernille Amstrup-Bønløkke, forældrepræsentant Maja Udby Jensen, forældrepræsentant</p>	
---	--

Emne	Tid - min	Referat
Dagsorden		
1. Velkommen. Punkter til eventuelt (5 minutter)	5	Præsentation
2. Elevrådet	10	De 3000 kr. skal bruges til en panna-bane – resterne skal bruges til udsmykning Elevrådet har været i Kbh med HBB Kirsebærtræet er sprunget ud, og alle fik is Elevrådet har været i Tivolii Friheden med HBB Stadig problemer med kommunikation på messenger – Nim elever er ikke med i gruppen OBS OBS OBS 6. kl er godt i gang med forløb på begge overbygningsskoler
3. Meddelelser fra skoleleder, dagtilbudsleder, medarbejderrepræsentanter og formand	25	Lars: -markedsdag 2. juni – har en udfordring til bestyrelsen – de må gerne lave en lille stand -mandag er der skolernes sangdag med forældreorkester -beachvolleybane er et hit

		<p>Olga: -nyansættelse i vuggestuen -forældre kaffe d. 18. Maj - sæt gerne skilte op -ønsker om en arbejdslørdag - gøre lidt ekstra rent mv. - overvejelse om en hverdag i stedet for??</p> <p>Lissy: - Gang i skole/hjem-samtaler, 2 gange i år - venter spændt på nyansættelse, da det kan have indflydelse på fagfordeling</p> <p>Jonna: -startet på tidsregistrering-alle medarbejdere i Horsens kommune – der er udfordringer -bruger naturen rigtig meget - forår og forårstegn</p>
4. Introduktion til Lars Jensen, vores kontaktpolitikker	15	<p>Venstrepolitiker – vores kontaktperson til skoleudvalget Er selvstændig og arbejder med kommunikation Fokus på børns trivsel og sundhed og på geninvestering i folkeskolen</p>
5. Evaluering samt tilbagemelding på årsmødet	10	<p>Fra bestyrelsens stand v. Pernille O og Malika: Opfordring til, at SB bliver bedre til at kommunikere, bla. om de 4 fokusområder:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Solid drift - Stærk samdrift - Skarp kommunikation - Synlig profil <p>Få læser referater – hvor skal det offentliggøres? Fremadrettet sættes et link på Aula til referatet, som ligger på hjemmesiden. En stor del af de fremmødte var forældre udenfor skoledistriktet. Drøftelse af, om vi kan få flere til at møde op?? Evt spørge til markedsdagen, hvorfor man vælger årsmødet fra. Enighed om, at det var et godt årsmøde med et godt indhold.</p>
6. Opsamling på valg til fælles-bestyrelsen	10	<p>Bestyrelsen er fuldtallig, og der er 3 suppleanter. 1.suppleant inviteres med til møderne Fællesbestyrelsen skal huske at inddrage suppleanterne i udvalgsarbejde og andre opgaver</p>
7. Personale status i skole og børnehus herunder kommende ny ansættelser.	10	<p>Skole: Nyansættelse – der er mange skoler, der søger lærere - ansøgningsfrist d. 16. maj Orientering: Der har været stort sygefravær blandt medarbejdere i skolen Børnehus: Oplever også rekrutteringsudfordringer</p>
8. Opdatering på vores henvendelse til kommunen i forhold til Nims udskolings-udfordring – samt hørings svar til uddannelsesudvalget.	25	<p>Drøftet Punktet kommer på igen til næste møde Pernille B og Mette kigger på "Forslag om ændring af styrelsesvedtægten", som er sendt til høring og laver et svar.</p>

9. Skoleårets planlægning – ressourcer i kommende skoleår	15	
10. Økonomi Skole og børnehus	10	Punktet udsættes - Lars giver en skriftlig tilbagemelding
11.Eventuelt		
		Referent: Lissy